

# Марина Фёдорова выступила ментором программы Art + Tech на Abu Dhabi Art 2024



Программа Art + Tech представила результаты на Abu Dhabi Art 2024 (20–24 ноября, Manarat Al Saadiyat). Под руководством Марины Фёдоровой и Афры Аль Сувайди студенты создали работы, отражающие ностальгические воспоминания о детстве в физической и цифровой формах.

Art + Tech — это ежегодная общественная программа, организованная Департаментом культуры и туризма Абу-Даби. Она приглашает художников к сотрудничеству со студентами, изучающими искусство и технологии, в рамках серии мастер-классов. Цель программы — преодолеть разрыв между искусством и технологиями в образовательном процессе.

Марина Фёдорова, одна из двух наставников программы Art + Tech в этом году, руководила группой талантливых студентов из ОАЭ в создании AR сценариев. Работа с Фёдоровой предоставила студентам уникальную возможность получить практические навыки и знания в использовании дополненной реальности в творчестве. Результат их сотрудничества был представлен на Abu Dhabi Art 2024, демонстрируя синергию искусства и технологий.

Посетители Abu Dhabi Art 2024 смогли повзаимодействовать с результатами программы Art + Tech в секции Community Projects. Программа завершилась двумя проектами, которые переосмысливают синергию искусства и технологий. Первый проект, «Сюрреализм в существовании», представляет собой физическую инсталляцию, которая сочетает элементы, вызывающие ностальгию и помогающие вновь установить связь с внутренним ребенком. Второй проект, «Следуй за своими мечтами», — это AR-книга из 10 историй, исследующая, как детские мечты формируют счастье, успех и цель в зрелом возрасте. AR-книга «Следуй за своими мечтами» была разработана командой Cosmodreams при технической поддержке Black VR.

Пост-релиз | 26.11.2024

20–24 ноября 2024г.  
Манаграт Аль Саадият,  
Абу-Даби  
Секция «Общественные  
проекты»

Спутник Партнеры

—  
Марина Федорова

Контактная информация:  
[pr@cosmodreams.com](mailto:pr@cosmodreams.com)



## О Марине Фёдоровой

Марина Фёдорова родилась в Ленинграде (ныне Санкт-Петербург) в 1981 году, в настоящее время живёт и работает в Мюнхене. Изучала живопись, дизайн и графику в Художественной школе имени Николая Рериха в Санкт-Петербурге, позже окончила Санкт-Петербургскую государственную академию искусств и дизайна имени Штиглица, где специализировалась на дизайне одежды и иллюстрации. Её картины были показаны на десятках персональных и групповых выставок по всей Европе, Китаю и России. Работы Фёдоровой приобретались для постоянных экспозиций Государственного Эрмитажа, Государственного Русского музея, Музея современного искусства Эрарта и многочисленных частных коллекций.

## О Cosmodreams

Арт-проект Cosmodreams основан на серии работ российской художницы Марины Федоровой и развивается с 2017 года в форме выставочного проекта. В его рамках представлены живопись, скульптура, видео-арт, цифровое искусство и другие формы искусства, отражая обширный и разнообразный художественный эстетический язык. Технологии дополненной реальности и виртуальной реальности (AR и VR) активно используются в арт-проекте Cosmodreams. Иммерсивный видеоарт и интерактивные художественные инсталляции в различных тематических кластерах, дополняют визуальное восприятие, представляя аудитории творческий и захватывающий художественный опыт. В творческом контексте Марины Федоровой серия Cosmodreams воплощает ее размышления на такие темы, как освоение космоса и жизнь в будущем, а также представляет ответы на актуальные социальные и культурные темы такие как окружающая среда, защита экологии, женская сила, подрастающее поколение и т. д.